



Office for People With Developmental Disabilities

KATHY HOCHUL
Губернатор

WILLOW BAER
Исполняющий обязанности
главы ведомства

Уважаемый директор по специальному образованию и/или председатель Комитета по специальному образованию (CSE):

Школы штата Нью-Йорк предлагают множество видов поддержки и услуг для учащихся с нарушениями развития, в том числе помогают молодым людям и их семьям планировать свое будущее. Офис по делам людей с нарушениями развития штата Нью-Йорк (OPWDD) готов помочь вам в работе с молодыми людьми и их семьями, чтобы принять важные решения относительно их будущего.

Наша общая цель - обеспечить, чтобы после получения диплома Regents или диплома местного образца или прекращения доступа к бесплатному государственному образованию они были готовы перейти к услугам во взрослой жизни, наиболее полно отвечающим их потребностям.

OPWDD - это основное агентство штата, отвечающее за предоставление поддержки и услуг людям с нарушениями развития, которые соответствуют нашим критериям приемлемости. OPWDD может оказывать поддержку и услуги учащимся и их семьям еще во время обучения в школе, чтобы помочь им добиться большего успеха и сориентироваться в процессе перехода во взрослую жизнь. Услуги могут включать поддержку дома и в обществе, а также обучение навыкам трудоустройства.

Для того, чтобы услуги OPWDD были доступны после завершения учащимися образовательных программ, **учащиеся и их семьи должны связаться с OPWDD и запросить эти услуги**. Вы можете помочь, поощряя семьи начать процесс определения соответствия требованиям OPWDD и планирования услуг заблаговременно. Обязательно сообщите учащимся и их семьям, что они могут в любое время обратиться в OPWDD, чтобы узнать о поддержке и услугах.

Если учащемуся исполнилось пятнадцать лет или больше, семьям рекомендуется начать процесс перехода как можно раньше. Как вы знаете, правила NYSED требуют, чтобы процесс планирования перехода начался к 15 годам. Планирование перехода с OPWDD должно начинаться как минимум за три года до того, как учащийся завершит свою образовательную программу, чтобы переход от школьных услуг во взрослую жизнь был максимально плавным.

В прилагаемом письме и брошюре для учащихся с нарушениями развития и их семей содержится полезная информация о наших услугах и процессе планирования перехода. Пожалуйста, поделитесь ими с учащимися в возрасте от 15 до 21 года, которые, по вашему мнению, могут претендовать на услуги OPWDD, их родителями/опекунами и учителями. Посоветуйте им связаться с отделом OPWDD по телефону **866-946-9733** и посмотреть видеоролики OPWDD на сайте <https://opwdd.ny.gov/get-started>, чтобы узнать больше о праве на получение услуг OPWDD. Учащиеся, которые уже имеют право на получение услуг OPWDD и подключены к организации по координации ухода (ССО), должны обратиться к своему менеджеру по уходу, чтобы он помог им подать заявку на получение услуг для взрослых.

Для того, чтобы OPWDD и школа могли работать вместе, школы должны попросить родителей или опекунов, заинтересованных в том, чтобы школа передала OPWDD записи об образовании и здоровье учащегося или сообщила OPWDD об учащемся, которые могут претендовать на услуги OPWDD, заполнить форму «Согласие на передачу информации» (прилагается).

Помните, что местные школьные округа должны уведомить OPWDD, если учащийся вашего округа, который может иметь право на OPWDD, помещен в школу-интернат. Отправьте это уведомление по электронной почте на адрес residential.school@opwdd.ny.gov. OPWDD стремится помочь учащимся

успешно перейти из школы-интерната к получению услуг OPWDD для взрослых. Координаторы по переходу из школы-интерната (RSTC) помогают учащимся и семьям в этом процессе, но для успеха жизненно необходимо заблаговременное планирование.

Если у вас возникли вопросы, свяжитесь с местным координатором по переходу в школу в региональном районном офисе OPWDD по телефону **866-946-9733** или по электронной почте **info@opwdd.ny.gov**. По общим вопросам, связанным с переходом в школу, обращайтесь по электронной почте **student.transition@opwdd.ny.gov**.

Искренне,

Fechner Stecker
Директор подразделения по вопросам перехода в сообщество

cc: K. Maunz
D. Regan
E. Wright
Директора региональных отделений OPWDD
Координаторы по переходу из местных школ OPWDD
Координаторы по переходу из школ-интернатов OPWDD

Прил: Письмо родителям и опекунам о переходе из местной школы
006 Брошюра для семей о переходе из школы
Список контактных лиц координаторов по переходу из местных школ OPWDD
Список контактных лиц координаторов по переходу из школ-интернатов OPWDD
Форма согласия

Пересмотрено 4/24/2024